NOJIUTEX

CaHkT-lNeTtepbyprckumi
NOJUTEXHUYECKUIA YHUBEPCUTET
Metpa Benvkoro

Konkypc no ¢pusuke ais yyamuxed 8 kiacco  mai,2(
Bapuanr 1

1. KakoBa pazMepHocTh npon3BeaeHus UxI
A.Om b.Amrmep B.Bomsr I'.Barr /I. JIxkoyib.

2. Kakas ¢usnyeckas BeTuIMHA HE SBJISICTCS BEKTOPHOM:
A.Cuma b. Yckopenue B. JlaBnenue I'. [lepememienue /1. CkopocTh

3. IlepByto 4eTBEpPTh MYTH TYPUCT JABUTAJICS HA BEJIOCHUIIE]IC CO CpPEIHEH
ckopocThio V; = 18 KM/4, a OCTaBIIyIOCS YacTh IIEI IEIMIKOM CO
CKOPOCTBIO V, = 6 kM/u. KakoBa CpeIaHSS CKOPOCTH
MyTEIIECTBEHHUKA HA BCEM MapIIPyTe JTBUKCHUS?

4. MarepuanbHas TOYKa ABUKETCS MO 3akoHy x = 10 — 5¢ + t2 (rme
X u3MepsieTcss B MeTpax, a ¢ B ceKyHaax). Halitu ckopocTh u
yCKOpeHue TOUYkM yepe3 10c mocie Havama ABUKCHUA.

5. Teno aBUKeTCA ¢ yckopeHreM a = 2 M/c?. HauanpHas cKOpoCTh Tena
Vo =5mM/c. Haittu monmynb mnepemenieHus Tella 3a YETBEPTYIO
CEKYHJy I10CJIC HA4aJIa IBUKCHHUS.

6. Cuna F cooOmiaeT Teay Maccod mi yCKOpeHHe ai. JTa kKe CHIia
coo0miaeT Telmy Maccol m2 YyckopeHue az. Kakoe yckopeHwue
coobmaeT cuia F Teny maccoi m = my + m,?

7. Teno cBobomHo magaeT ¢ BeICOTHI h = 30 M. KakoBo oTHOmEeHHE
KHUHETUYECKOM W TNOTCHUHMAJIbHOM SHEPrud Ha BbICOTE 3M?
ComnpoTHuBICHHIEM BO3TyXa IIpeHeOpeyb.

8. ABToM0oOMIL Maccoh m = 10T JBHXKETCA CO  CKOPOCTBIO
V' = 108 kM /4, HaUMHAET YKCTPEHHO TOPMO3UTh U OCTAHABIHUBACTCS.
Haiit paGoTy CHUJIBI TPEHHS B IIPOIIECCE TOPMOIKEHUSI AaBTOMOOMJIA.

9. AlroMMHUEBLI mapuk o0bemMoM 100 cM® ToHET B 03epe ¢
MIOCTOSIHHOW CKOPOCThbIO0. HalTu cuily CONpOTHBICHUS JBUXKCHUIO.
[TnotaocTs amomunus 2700 kr/m>.

10. CkompKO BpEeMEHH IOTPEOYETCS dJICKTPOHATPEBATEIII0 MOITHOCTHIO
P = 1000 BT, 4rob6m pacromuts 800r cHera ¢ HadaJbHOM
TEMIIEPaTypOu t; = 0°C ¥ BCKUNIATUTb 00pa30BaBIIYIOCS BOAY.
KIIJI ycranoBku 60%. (YnaenbHass TEIUIOEMKOCTh  BOJABI -

4200 2%
Kr-°C

YaenbHad Tensiota nmiaasaeHus abga — 330000/0x/kr )



